







BANCA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI
SITUAȚIUNE SUMARA

13 Iulie 1885 5 Iulie, — 12 1886

Table with columns for 'ACTIV' and 'PASIV' showing financial figures for various categories like Casa, Bilete, Fonduri, etc.

STABILIMENTUL BĂILOR MINERALE DE LA BUGHIA

Stațiunea balneară de la Bughia este bine cunoscută prin proprietățile hidro-fisico-chimice ale apelor care alimentează în mare cantitate stabilimentul...

SINAIA

Sub-semnatul, fost dirigint în atelierile d-lor Szath-mary și Dusheck, aduc la cunoștința onor. public că de la 10 Iunie curent, am deschis în Sinaia un

ATELIER FOTOGRAFIC

aranjat în condițiile cele mai satisfăcătoare pentru a putea executa cu perfecțiune fotografiile de tot felul și în toate formatele.

AL. IEHALSKY, Sinaia.

PENSION POUR GARÇONS

voulant suivre les cours à Vienne, dans famille distinguée à proximité d'écoles de tous genres. Conversation française et allemande, leçons de musique, répétition dans toutes les branches d'instruction.

?! OCASIUNE RARA !?

Din cauză de strămutare la țară, se vinde cu un preț foarte redus Casele din strada Rosetti, nr. 18, (suburbia Staicu) culoarea albastru, lângă calea Dudești.

Primul Biurou

Concesionat de guvern pentru Institutrice, Guvernante, Bone de copii și cameriste superioare. Prin numeroasele sale relațiuni cu stăruințata, biuroul este în stare să satisfacă toate cererile.

Adelheide Bandau

72, Calea Victoriei, 72, în fața Palatului.

BAILE DE MARE DIN CONSTANȚA

La 15 Iunie s'a deschis edificiurile Băilor de mare, atât cele două din oraș, cât și cele două de la vii, cu pozițiune admirabilă și adevărat pitorească...

Recomandăm cu deosebire Băile cele noi construite pe țărmul de la vii, unde apa mării este tot-d'una curată iar fundul mării parte drept și nu mai nisip argentinu.

O ramură a liniei drumului de fer merge printre vii până acolo cu un tren expres de mai multe ori pe zi, cu plata numai de 30 bani pentru ducere și întoarcere din oraș la Băi.

Atmosfera cea dulce a mării precum și efectele terapeutice ale apelor de mare, serviciul prompt și prețurile cele mai moderate pentru facerea Băilor, mă pune în poziție a spera că voiți fi onorat cu numeroasele vizitațiuni ale onor. public român, care știe a încuraja stabilimentele din țară și unde cheltuește în raport cu străinătatea sunt mult mai mici.

Cu stimă, Antreprenor, T. G. DABO

CAVALERUL DE MODE

2, Str. ȘELARI și COLȚUL COVACI, 2.

Anunță pe Onor. Public și distinsa sa Clientelă, că pentru Sesonul present a primit un Colosal asortiment de

HAINE PENTRU BARBATI și BAETI

din care recomandă: Modernele costume de voiage de Garn, Miesed, etc., Mantile cu Dragon de voiage lână și docs. Sacouri și Veste de Mătase, Cașemir alb, Terno, Alpaga etc.

Cavalerul de Mode, 2, Strada Șelari și Colțul Covaci, 2.

INDUSTRIA! Casa Arbenz & Wolff

București, 3, Strada Sf. Dumitru, 3. București. cunoscut de mai mult timp în țară prin instalațiunile sale de turbine, mașine cu vapor cazane, alimentațiuni de apă, fabrici de spirit, ateliere mecanice, ferestre și mecanice și prin furniturile sale de toate uneltile...

INDUSTRIA TEXTILA

adică lână, in, cânepă și bumbac, filatură, țesătură, împletitură, boiangeriă etc.

Această secțiune este confiat unui inginer special în această ramură industrială, care posedând o experiență îndelungată, pune serviciile sale la dispozițiunea publicului, atât pentru amănunte în general cât și pentru studiul local, redactarea de planuri și desene relative.

Casa ARBENZ & WOLFF

execută sub garanția sa ori-ce instalațiuni industriale, procurând după cerere maestri și lucrători speciali.

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA valabil de la 20 Maiu 1886

Large railway schedule table with columns for stations, departure times, and train numbers across various routes like București-Focșani-Romani, Roman-Focșani-București, etc.